
(1)　数列 6 7ns  は，初項 1，公比 2 の等比数列であるから

　　　　　　 1s =1， 2s =1･2=2， 3s =2･2=4

　よって　　 1s 2s 3s =1･2･4=ア8

　　　　　　 1s + 2s + 3s =1+2+4=イ7

(2)　数列 6 7ns  は，初項 x，公比 r の等比数列であるから　　 ns = -n 1xr

　よって　　 1s =x， 2s =xr， 3s = 2xr

　ゆえに　　 1s 2s 3s =x･xr･ 2xr = 3x 3r

　　　　　　 1s + 2s + 3s =x+xr+ 2xr =x01+r 1+ 2r

　① から　　 3x 3r = 3a

　r，x，a はすべて実数であるから　　xr=ウa

　② から　　　　　　   x01+r 1+ 2r =b

　両辺に r を掛けて　　xr01+r 1+ 2r =br

　よって　　　　　　　a01+r 1+ 2r =br

　整理すると　　　　　エa 2r +0
オa 1-カb r+キa=0

　a'0 であるから，2 次方程式 ④ の判別式を D とすると

　　　　　　D= 2
0 1-a b -4 2a =-3 2a -2ab+ 2b

　④ を満たす実数 r が存在するための条件は D)0 であるから

　　　　　　-3 2a -2ab+ 2b )0

　よって　　ク3 2a +ケ2ab- 2b (0

(3)　a=64，b=336 のとき，(2) から実数 r は

　　　　　　　　64 2r +064 1-336 r+64=0

　を満たす。

　整理すると　　4 2r -17r+4=0

　　　　　　　　0r 1-4 04r 1-1 =0

　よって　　　　r=4，
1

4

　r>1 であるから　　r=コ4

　③ から　　x=
64

4
=サシ16

　したがって，数列 6 7ns  の一般項は　　 ns =16･ -n 14 = +n 14

　よって，数列 6 7nt  の一般項は

　　　　　　 nt = ns 4log ns = +n 14 4log +n 14 =0n 1+ス1 ･ +n セ14

　数列 6 7nt  の初項から第 n 項までの和 nU  は

　　　　　　　　   nU =2･ 24 +3･ 34 +……+n･ n4 +0n 1+1 ･ +n 14 　　　　　 …… ⑥

　を満たす。

　⑥%4 から　　   4 nU =           2･ 34 +3･ 44 +…… +n･ +n 14 +0n 1+1 ･ +n 24 　…… ⑦
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　⑥-⑦ から　　-3 nU =2･ 24 + 34 + 44 +……+ +n 14 -0n 1+1 ･ +n 24

　　　　　　　　　　　 =32+
34 0 1--n 14 1

-4 1
-0n 1+1 ･ +n 24

　　　　　　　　　　　 =
--+96 +n 24 64 ･0 1+3n 3 +n 24

3

　　　　　　　　　　　 =
-32 ･0 1+3n 2 +n 24

3

　したがって　　   nU =-
-32 ･0 1+3n 2 +n 24
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